

<b>AKTIVAN I ZDRAV ŽIVOT</b> Popusti na usluge i proizvode vezane uz zdravlje i aktivan i zdrav način života (sport, rekreacija, antistresni programi, zdrava prehrana, medicinske usluge, putovanja, smještaj i sl.).	
<b>Teniski klub Elliptic</b> Gromiljak bb, Kiseljak	10% popusta na sve usluge
<b>Teniski klub Borac</b> Banja Luka	10% popusta na sve proizvode i usluge
<b>U.G. Škola sporta Casper</b> Srpskih vitezova broj 1, Banja Luka	10% popusta na sve usluge
<b>PREDŠKOLSKA USTANOVA – Klub za djecu Andrej</b> Branka Popovića 56, Banja Luka	5% popusta na sve proizvode ili usluge
<b>ORTO PRO</b> Stara Bila bb, Vitez	10% popusta na ortopedska pomagala
<b>JU Narodno pozorište Sarajevo</b> Obala Kulina bana br. 9, Sarajevo	5% popusta na sve kategorije ulaznica sa repriznog repertoara
<b>Z.U. Specijalistička pedijatrijska ordinacija Dr. Lolić</b> Vladimira Rolovića 72, Banja Luka	10% popusta na sve usluge
<b>Z.U. Stomatološka ordinacija Bellavista</b> Vidovdanska bb, Gradiška	10% popusta na sve usluge
<b>Optika Dijana</b> Kralja Alfonsa XIII 43, Banja Luka	10% popusta na sve usluge
<b>TR "Optika Vizija"</b> Bosanska bb, Travnik	10% popusta na dioptrijske i sunčane naočale
<b>OPTIKA MATAĐONI</b> Ulica Veselin Masleše, Banja Luka	10% na sve proizvode i usluge
<b>Z.U. Stomatološka ambulanta X Dent</b> Ulica Miše Stupara 14, Banja Luka	10% popusta na sve usluge
<b>S.P. Hypnotic</b> Trive Amelice 8, Banja Luka	10% popusta na sve proizvode i usluge
<b>HTD "ZENIT-BRO"</b> Ruđera Boškovića 3, Neum	15% popusta na noćenje sa doručkom
<b>Čardaci</b> Poslovni centar 96 PC-96 Zona II, Vitez	20% popusta na boravak u Etno selu Čardaci (noćenje i doručak), Spa Oazi i Slanoj sobi u Spa centru Čardaci
<b>Hotel Hum</b> Nikole Kordića bb, Ljubuški	15% popusta na noćenje sa doručkom
<b>Winter</b> Babanovac bb, Travnik	10% popusta na sve proizvode ili usluge u Hotel Blanca Resort & Spa
<b>SPORT GMS</b> PC 96, Vitez	15% popusta na sve proizvode u trgovinama "United Colours of Benetton" i trgovini sportske opreme "SPORT-GMS"
<b>Hotel Park Livno</b> Kneza Mutimira 56, Livno	10% popusta na noćenje
<b>Hotel Kupres - Commo</b> Hercegovačka bb, Tomislavgrad	5% popusta na sve usluge hotela i gratis kongresna dvorana za veće grupe ljudi

<b>Nevistić Commerce</b> Kolo b.b., Tomislavgrad	10% popusta na noćenje, kongresnu dvoranu i skupne ručkove, večere i domjenke u Gospodar prstenova
<b>PZU Kraljević D&amp;A Medicine Centar Kiseljak</b> Bana Josipa Jelačića 39, Kiseljak	20% na sve usluge iz fiksne protetike u stomatologiji
<b>SZR Jurković Kiseljak</b> V. Polje, Kiseljak	10% na sve usluge
<b>Ljekarna „Marija“</b> Jadranska cesta 61, Ljubuški	3% na sva ortopedska pomagala, dermatološku kozmetiku i dječji asortiman (osim hrane)
<b>Zajednički odvjetnički ured Vlado Slišković i Valentin Slišković</b> Bana Josipa Jelačića 43, Kiseljak	Besplatan pravni savjet u vezi nastupanja osiguranog slučaja, 15% popusta na zastupanje u postupku vezanom za nastupanje osiguranog slučaja i 10% popusta na sve usluge.
<b>Udruženje sudskih tumača Republike Srpske</b> Aleja sv. Save br. 25, Banja Luka	10% popusta na sve proizvode ili usluge
<b>Knjigovodstveni biro FINWELT</b> Prvog krajiškog korpusa 13, Banja Luka	10% popusta na sve usluge
<b>Stomatološka ordinacija Dr. Franković</b> Kraljice Katarine 6, Kiseljak	10% na sve proizvode i usluge

### DOM KAKAV ŽELITE

Popusti na usluge i proizvode vezane uz uređenje doma i potrebe članova kućanstva (namještaj, bijela tehnika, predmeti za uređenje kućanstva, kućne i osobne potrepštine, prehrambeni proizvodi i sl.).

<b>AT Kerametal Ljubuški</b> <b>AT kerametal Sarajevo</b> <b>Online trgovina HITponuda.ba</b>	3% na proizvode: keramika, sanitarije, kupaonski namještaj, tuš kabine, Home program, dekoracije, namještaj, posuđe, peći, kamini, grijalice, bijela tehnika i kućanski aparati, vrtni namještaj, kosilice, trimeri i alati.
<b>RD Company – IN VIVO 2</b> TC Mepas Mall, Mostar	15% na sve proizvode (koji nisu na popustu)
<b>MIMACO</b> Put za Aluminijski bb, Mostar	10% na program keramike
<b>ELTA Media Group</b> Majora Drage Bajalovića br. 18, Banja Luka	10% popusta na sve usluge reklamiranja na redovnu cijenu, sponzorske ponude i na promotivne pakete
<b>Gea group</b> Miloša Crnjanskog ½, Bijeljina	10% popusta na trotinete 10% popusta na duks pamuk
<b>S.P. Mobas</b> Dr. Mladena Stojanovića, Banja Luka	10% popusta na usluge servisiranja mobilnih aparata 10% na prodaju novih mobilnih aparata
<b>Nameks</b> Fra Dominika Mandića 19, Široki Brijeg	3% popusta na cijeli asortiman osim na cigarete, alkohol, kava i ostalu visoko tarifnu robu
<b>Lignum</b> Bišće polje bb, Mostar	5% popusta na asortiman kuhinja, plakara i spavaćih soba rađenih po mjeri
<b>Daca Commerce</b> Put za Aluminijski kombinat, Mostar	3% popusta na cijeli asortiman

<b>Kjara – Salon namještaja Gojan</b> Međugorska bb, Ljubuški	5% popusta na sav asortiman namještaja (osim akcijskog)
<b>HBM Vitez d.o.o.</b> PC 96-2, Vitez	15% popusta na sve proizvode ili usluge plaćene gotovinom 10% na sve proizvode ili usluge plaćene u jednom obroku karticama (debitnim) 5% na plaćanje kreditnim karticama sa odgodom i obročnim plaćanjem
<b>NIF Commerce Maks</b> Sarajevska cesta b.b., Kiseljak	10% popusta na sve usluge
<b>Fiskus d.o.o.</b> Draževići bb, Kiseljak	5% popusta na sve proizvode i usluge

**UGODNA I SIGURNA VOŽNJA**

Popusti na usluge i proizvode vezane uz održavanje i popravke vozila (servis, autodijelovi, gorivo, popravci, pranje i sl.).

<b>AC Krželj</b> Splitska bb, Livno	5% na sve proizvode i usluge
<b>C.L.M. Auto</b> Stjepana Tomaševića bb, Novi Travnik	10% na sve proizvode i usluge
<b>Kubat</b> Kiseljak	10% na sve proizvode i usluge
<b>LACO MOTO</b> Draževići bb, Kiseljak	7% na sve proizvode i usluge
<b>IPM</b> Kralja Zvonimira bb, Tomislavgrad	10% na sve servise i auto dijelove za vozila, čišćenje klima, DPF i EGR
<b>BTG</b> Kolo b.b., Tomislavgrad	4% na sve vrste goriva
<b>NV Servis</b> Prote Nikole Kostića 1, Banja Luka	10% popusta na sve usluge
<b>Preduzetnici ortaci "Knežević autoservis"</b> Trive Amelice 1B, Banja Luka	10% popusta na usluge mehaničarskog servisiranja 10% na usluge pranja automobila
<b>Auto Sina</b> Put srpskih branilaca 92, Banja Luka	10% popusta na sve usluge servisiranja plinskih instalacija i opreme ugrađene u automobile od proizvođača iz asortimana društva (ATIKER, OMVL, STAG)
<b>ERO</b> Doljani bb, Čapljina	3% popusta na sve vrste goriva (u Poslovnici br. 2 - Veljaci i Poslovnici br. 3 - Grude)
<b>GUMA M</b> Bišće polje bb, Mostar	15% popusta za sve proizvode u servisu (koji nisu na popustu)
<b>Nuić</b> Crnopod, Ljubuški	10% popust na kupovinu robe iz maloprodajnog asortimana. Popust se ne odnosi na cijenu usluga i na robe koji su već na akciji (popusti se ne zbrajaju) i na originalne dijelove VOLVO i TOYOTA za AUTO NUIĆ.

<b>Auto Nuić</b> Bišće polje bb, Mostar	10% popusta na kupovinu robe iz maloprodajnog asortimana. Popust se ne odnosi na cijenu usluga, na robe koje su već na akciji (popusti se ne zbrajaju) i na originalne dijelove VOLVO i TOYOTA za AUTO NUIĆ.
<b>LAMINA</b> Biskupa Čule bb, Mostar	2% popusta na gorivo na BP Lamina
<b>Unitrade</b> Hrvatskih kraljeva 23, Ljubuški	10% popusta na dijelove ugrađene u servisima Unitrade
<b>Autocentar CMV</b> PC 96-2, Vitez	5% popusta na sve proizvode i usluge
<b>STARNET</b> Udurlije bb, Bugojno	10% popusta na ugradnju GPS uređaja
<b>Sičaja</b> Pidriš bb, Gornji Vakuf - Uskoplje	5% popusta na goriva